

Народному хору «Русская песня» исполнилось 50 лет

Разумовская Надежда Опубликовано Сегодня, 17:45

Участников поздравили в торжественной обстановке



Фото: пресс-служба администрации Курортного района

В большом зале кинотеатра «Курортный» с 50-летием поздравляли народный хор Дома культуры и творчества Курортного района «Русская песня». Об этом сообщает пресс-служба администрации района.

Поздравить юбиляров собрались почетные гости, коллеги, родные и друзья.

Глава администрации Курортного района Александр Забайкин зачитал поздравление от губернатора Санкт-Петербурга Александра Беглова.

Участникам коллектива и тех, кто стоял у его истоков, вручили награды.

История хора «Русская песня» при клубе Сестрорецкого инструментального завода им. Воскова. И она тесно связана с историей самого Сестрорецка, с легендарными личностями, внесшими большой вклад в развитие народного хорового искусства.

Это руководитель клуба Евгения Павловна Перевозчикова, которая из цеховых ансамблей художественной самодеятельности пригласила в коллектив первых хористок, это Виктор Николаевич Гаврилин, руководивший хором на протяжении 38 лет, и сменивший его на этом посту Юрий Николаевич Бакулин, а также многие, многие другие музыканты, деятели культуры.

За пятьдесят лет хор дал около тысячи концертов, в его репертуаре - более ста русских и народных песен.

С 2017 года хор является творческим объединением Дома культуры и творчества Курортного района Санкт-Петербурга. Его артисты - лауреаты всесоюзных, всероссийских и международных конкурсов.